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Ποιμαντική επίσκεψη του Μητροπολίτη Κορέας 
στην Ιαπωνία
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Ο Μητροπολίτης Κορέας και Έξαρχος Ιαπωνίας κ. Αμβρόσιος
πραγματοποίησε ποιμαντική επίσκεψη στις πόλεις Τόκιο και 
Ναγκόγια της Ιαπωνίας από 27 έως 31 Μαρτίου 2026.

Το Σάββατο 28 Μαρτίου 2026, στο πλαίσιο του Βυζαντινολογικού Συνεδρίου στο 
Πανεπιστήμιο Waseda, ο Μητροπολίτης Αμβρόσιος είχε ιδιαίτερη συνάντηση και 
εγκάρδια συνομιλία με την ομότιμη καθηγήτρια Masako Kido (Kyoritsu Women’s 
University). Η κ. Kido, διακεκριμένη ελληνομαθής, ειδικεύεται στη Βυζαντινή 
Τέχνη, την ιστορία της τέχνης και τις τεχνικές μωσαϊκού. Υπήρξε επικεφαλής του 
«Σαλαμίνα Project» για την αποκατάσταση των τοιχογραφιών (1735) του 
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Καθολικού της Ιεράς Μονής Παναγίας Φανερωμένης στη Σαλαμίνα και έχει 
μελετήσει και μεταφράσει την «Ερμηνεία της Ζωγραφικής Τέχνης» του Διονυσίου 
του εκ Φουρνά.

Την Κυριακή 29 Μαρτίου 2026, ο Μητροπολίτης Αμβρόσιος τέλεσε Θεία Λειτουργία 
στο ρωμαιοκαθολικό μοναστήρι των Αδελφών της Θείας Πρόνοιας (Convent of the 
Sisters of Divine Providence, Meguro-ku, Τόκιο), με τη συμμετοχή Ορθοδόξων 
πιστών από την Ιαπωνία, την Ελλάδα, την Ουκρανία και τις Ηνωμένες Πολιτείες. 
Μετά τη Θεία Λειτουργία ακολούθησε μικρή δεξίωση στην αίθουσα της μονής, 
κατά την οποία η Εξοχωτάτη Πρέσβυς της Ελλάδος στο Τόκιο, κ. Όλγα Κλιαμάκη, 
μίλησε με αφορμή την επέτειο της 25ης Μαρτίου 1821.

Επίσης, ο Μητροπολίτης κ. Αμβρόσιος είχε ιδιαίτερη συνάντηση με τρεις Ιάπωνες 
πανεπιστημιακούς καθηγητές, οι οποίοι ταξίδεψαν από μακριά για να τον 
γνωρίσουν. Και οι τρεις ασχολούνται επιστημονικά με τους Πατέρες της 
Εκκλησίας:

Ο καθηγητής Hidemi Takahashi (Πανεπιστήμιο του Τόκιο) με τους Σύρους 
Πατέρες,
Η καθηγήτρια Rei Hakamada (Πανεπιστήμιο της Οκαγιάμα) με τον άγιο 
Γρηγόριο τον Παλαμά,
Ο καθηγητής Wataru Hakamada (Πανεπιστήμιο Nanzan) με τον άγιο Διονύσιο 
τον Αρεοπαγίτη.

Τη Δευτέρα 30 Μαρτίου 2026, ο Μητροπολίτης κ. Αμβρόσιος συναντήθηκε στη 
Ναγκόγια με τον Ιάπωνα Ρωμαιοκαθολικό Επίσκοπο Michael Goro Matsuura, στον 
οποίο μετέφερε τις ευχές του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. 
Βαρθολομαίου και τον ευχαρίστησε για την παραχώρηση ναού στη Ναγκόγια για 
τη τέλεση των ιερών Ακολουθιών του Μεγάλου Σαββάτου και της Κυριακής του 
Πάσχα.
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